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OGGETTO: Contributo per funzionamento amministrativo-didattico: detraibilità fiscale irpef.








Agli studenti e loro famiglie








Sul sito web del Conservatorio








www.conservatorio.udine.it







Albo Pretorio: Albo Studenti








Didattica: informazioni



Si comunica che i contributi versati per funzionamento amministrativo-didattico dagli studenti all’atto dell’iscrizione al Conservatorio di Udine sono detraibili nelle dichiarazioni fiscali, in quanto spese di istruzione.

La legge n. 107 del 13/07/2015 ha riformulato le disposizioni del TUIR riguardanti le detrazioni per le spese di istruzione ed in particolare ha modificato l’art. 15, comma 1, lettera e) ed ha inserito nel medesimo articolo 15 la nuova lettera  e-bis).
La lettera e) disciplina la sola detrazione nella misura del 19% delle spese di istruzione universitaria, dove rientrano le spese per l’iscrizione ai nuovi corsi istituiti ai sensi del D.P.R. n. 212 del 2005 presso i Conservatori di Musica e gli Istituti Musicali pareggiati (Circolare Agenzia delle Entrate n. 20/E del 13/05/2011).

La lettera e-bis) disciplina la detrazione al 19% delle spese per la frequenza delle scuole dell’infanzia, del primo ciclo di istruzione e della scuola secondaria di secondo grado del sistema nazionale di istruzione, fino ad un tetto di spesa massima di € 400,00 annuo per alunno o studente. Rientrano qui le spese sostenute per l’iscrizione ai corsi di formazione relativi al precedente ordinamento. Il Ministero ha, infatti, fatto presente che, in attesa che trovi piena attuazione la riforma della scuola secondaria che prevede l’istituzione dei licei musicali, i Conservatori sono obbligati per legge ad assicurare a tutti la formazione base in materia musicale.

Il Direttore

(M° Paolo Pellarin)

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’art. 3, comma 2 del d.lgs. n. 39 del 1993 
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